

Красивый и грешный Дон

Дон Жуан Джонсон — так называют в США популярнейшего киноактера, который сегодня знаком и миллионам российских телезрителей по сериалу "Полиция Майами — отдел прав": **Дон Джонсон там в главной роли полицейского Крокетта.**

Его настоящее имя Дональд Уэйн, а родился он в штате Миссури.

Родители разошлись, когда Дон был совсем маленьким. Воспитывала его бабушка. Предоставленный самому себе, мальчик рос сорви-головой: в четырнадцать соблазнил свою 17-летнюю подругу, угнал и разбил с друзьями чужой автомобиль... В шестнадцать поселился у официантки из ресторана, которая была старше Дона на целых десять лет.

И все же ему удалось окончить школу и поступить в колледж. Там, в Канзас-Сити, он и увлекся театром. Сыграл на студенческой сцене множество ролей героев-любовников и даже стал причиной нештучного скандала, когда жена спонсора театра влюбилась в юного Дона и бросила ради него мужа и троих детей! Парень быстренько смотался из города и объявился в Сан-Франциско, где влюбился в некую танцовщицу и даже женился на ней. Через два месяца их брак распался. Зато повезло в другом: Дону удалось устроиться в театр. Подающим большие надежды актером заин-

тересовались кинематографисты. Ему начали предлагать серьезные роли.

Сегодня у Дона четверо детей, он женат в четвертый раз на кинозвезде, прелестной блондинке Мелани Гриффит, но порой позволяет себе и короткие романы, которые дают журналистам повод для сплетен. Не может окончательно побороть Дон Джонсон и своего глав-

ного врага — "зеленого змия". Недавно Мелани даже поставила ему ультиматум: или я, или вино! Кажется, Дон выбрал жену...

Репортеров Джонсон не любит. Интервью дает редко. Он весьма самоуверен: "Реклама мне не нужна, меня и так все знают!" И в этом он, пожалуй, прав.

Павел ВИДНОВ.

● На этой неделе НТВ продолжает демонстрировать детективный телесериал "Полиция Майами — отдел прав". В понедельник 50-я, переломная серия.

